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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 001/22  
 
 
CONSIDERANDO que, com o passar do tempo, a população de Votorantim continua 
aumentando. Segundo o último Censo realizado, nosso município já conta com mais de 123.000 
(cento e vinte e três mil habitantes); 
 
CONSIDERANDO que, é de grande importância que Votorantim possua uma boa estrutura para 
tratar seus pacientes no próprio município, sem que haja a necessidade de nossos munícipes se 
deslocarem até outra cidade para a realização de exames de ressonância magnética; 
 
CONSIDERANDO que, a ressonância magnética fornece imagens precisas, detectando 
alterações muito pequenas em ossos, tecidos, órgãos e outras estruturas do corpo, sendo 
atualmente, o exame de escolha para se investigar nódulos ou tumores, vasos sanguíneos entre 
outros; 
 
CONSIDERANDO que, temos uma alta demanda desses exames em nosso município, sendo 
que muitos pacientes que necessitam, não conseguem realizar o exame devido à demora da fila 
de espera, e também, pela dificuldade para deslocamento a outros municípios; e, 
 
CONSIDERANDO que, é de suma importância o município buscar parcerias com os Governos 
Federal e Estadual, para que assim, possa oferecer um tratamento digno e humanizado pelo 
Sistema Único de Saúde - S.U.S, da melhor forma possível. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) Existe a possibilidade de aquisição ou locação de um equipamento de ressonância magnética 

para a realização desses exames, em nossa cidade? 
 
b) Foram realizados estudos pela atual Administração sobre os valores necessários para 

adquirir o equipamento de ressonância magnética? Já existe um estudo técnico, com local 
adequado destinado para tal equipamento?  

 
c) Em caso negativo ao item “a”, poderia inserir tal solicitação na programação do Poder 

Executivo e buscar parcerias com o Governo Federal e Estadual, para aquisição ou aluguel? 
 

d) Em caso positivo ao item “b”, qual o valor aproximado para a aquisição ou aluguel do 
equipamento? Em qual local, o mesmo poderia ser instalado?  
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Que do deliberado se dê ciência à Ilustríssima Senhora Izilda Maris Chiozzoto de Moraes, 
Secretária Municipal de Saúde; ao Conselho Municipal de Saúde, bem como, aos órgãos de 
imprensa abaixo relacionados: 
 
� TV Votorantim; 
� Jornais “Folha de Votorantim" e “Gazeta de Votorantim”; e, 
� Departamento Jornalístico das Rádios: Cruzeiro FM, Band FM; Nova Tropical FM; 

Ipanema; Cacique AM e FM e Cantate FM. 
 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 1º de fevereiro de 2022. 
 
 
 

JOSÉ ANTONIO DE OLIVEIRA 
Vereador 


